

因为喝了酒失去理智,一伙人在寻找打人者不成的情况下,竟然阻挠执法狂殴民警。快过年了,喝酒的应酬也将越来越多。如何保持清醒的理智,规范自己的行为?日前,记者探访看守所,让我们一起听听他们的忏悔吧。

“齐心”高管骨干 铁窗里齐心忏悔

12人酒后袭警被拘,公司业务陷入瘫痪

■案情回顾

见到保安打保安,见到警察打警察,见到警棍抢警棍……1月1日凌晨,位于南京长江路的威曼世KTV大厅内,六七十名男子大打出手,现场混乱的程度让先后赶至现场的三批民警都摸不着头脑。而在民警还没搞清楚情况时,四名保安就被“放倒”在地,两名民警“挂彩”。之后,

直到包括手持微冲的武装警察在内的60余名警力赶至现场,才将局面控制住。事发后,参与阻挠民警执法的12名齐心文具股份有限公司员工被刑拘(快报2008年1月3日B4版作了详细报道)。

“这是一起极为严重的阻挠民警执法的案件,袭警嫌疑人的行为是对法律和公安机关执法权的藐视!”江苏省公安厅维权办有关负责人表示,在此次事件中,新街口

派出所的民警和保安行动迅速、处置有力,有效维护了南京警察的良好形象。公安民警依法执行公务,其正当执法权益神圣不可侵犯,我们将认真督办此案,从严查处,绝不让民警受到心灵上的伤害!”据悉,近年来,阻挠公安民警正当执法的事件呈多发态势,去年一年,仅南京市公安局维权办公室便受理各类阻挠民警执法案件190余起。为了探究此次事件当事

人的袭警动机,在过年前,记者随同江苏省公安厅维权办负责人前往看守所采访了部分袭警参与者。对于发生在KTV的那件事情,他们全都后悔不已,并称因此遭受了很大损失,付出了惨痛的代价。而记者获悉,事发至今,因为涉案的12名员工均系齐心文具股份有限公司华东片区的负责人和骨干人员,致使公司华东片区业务几乎陷入停顿,公司损失难以计算。

何某(齐心文具苏北办事处主任):

痛下决心再不喝酒了!

“我11岁时父亲便去世了,是妈妈一个人把我拉扯大的,眼看着快过年了,我都不知道让谁把买给妈妈的羽绒服捎回家!”今年30多岁的何某是公司苏北办事处主任,大专毕业的他先后在数家公司工作,但都不是很顺心,直到2006年7月份应聘进入齐心公司,何某才找到了施展才华的地方。2007年,他负责的苏北市场取得长足进展,业绩喜人,受到公司嘉奖。眼看着升迁有望,颇有孝心的何某想在过年的时候,给远在湖南老家独自生活的老妈买件羽绒服,“天冷了,妈妈还从没有穿过暖和的羽绒服!”

当晚聚餐时,他敞开心

怀,喝了6两白酒后,又在KTV喝了5瓶啤酒。不胜酒力的他戴着高度近视眼镜上厕所时,遇到了一位漂亮的姑娘,顿起邪念,朝其胸部伸出了“咸猪手”,由此引起纷争,并最终演变为一场袭警事件。

“酒喝多了,脑子一片迷糊。见到那个女孩时,我有点控制不住自己,就故意上前摸了她一下,其实就是想逗逗她!”对于自己的行为,何某丝毫没有否认,但他怎么都没有想到,会闹出这么大的事情。“出去后,第一件事就是戒酒,再也不喝酒了!”何某说,他不敢把自己的事情告诉妈妈,他知道给老人家丢了脸,他不愿意老人家为他蒙羞。

鲍某(齐心文具安徽河南公司总经理):

最担心儿子问我去哪了

跟卢某类似,鲍某也有个上小学二年级的儿子。他的儿子和妻子都在安徽老家,担任安徽、河南公司总经理的他,平时根本没有时间回家跟老婆孩子团聚,就盼着今年过年能歇几天,享受一下天伦之乐。但没有想到,在酒精的刺激下,他和他的同事们一起,在南京上演了一场令他自己都吃惊的事件。“这几天,我一直在看守所反思,你说这叫什么事儿?我对自己的行为感到不可理解!”

鲍某告诉记者,他作为公司华东市场的骨干人员,手下领导着几十名员工,在开拓安徽和河南市场上取得了不俗的业绩,受到公司高层的高度评价。雄心勃勃的他在前段时间便制定了2008年的工作规划和工作思路,原本这几天就开始实施,并针对有潜力的大客户召开专门会议,“结果,没想

到自己却被关进了看守所,一切都泡汤了!真是乐极生悲啊!”

“这一进来,对我个人来说,直接损失至少1万多元。而对于公司来说,损失则大得吓人!”鲍某说,年底是大客户回款的时候,他不在外面,至少有200多万元货款无法收回。除此之外,因为此次事件导致公司华东区的所有骨干都进了看守所,所有业务无法开展,如今市场竞争十分激烈,不仅年底的业务直接被竞争对手抢走,连2008年的财路也有可能被竞争对手提前切断。

“后悔已经没有意义。我最担心的,其实是如何面对我的儿子!”鲍某说,他现在最怕儿子问他这段时间到哪儿去了,“在儿子心目中,我一直是个英雄,是他的偶像。要是实话实说,我真不晓得儿子了解真相后会多么失望。”

【醉闻之二】

醉汉连殴两公交司机被刑拘

酒后驾驶红旗轿车接连与两辆公交车发生碰撞后,红旗轿车上的两名男子竟暴殴两名公交车驾驶员,致两名公交车驾驶员身体多处受伤。案发后,孝陵卫派出所迅速出警,涉嫌打人的两名男子均已归案,目前已被刑拘。

1月22日晚上10点左右,在中山门外孝陵卫路段,一辆红旗轿车接连碰撞两辆

公交车,红旗轿车上两人先后对公交车驾驶员施暴。第一次碰撞时,轿车上下车两名男子暴打公交车司机,公交车司机被打得颈椎脱位,受伤严重;随后,两男子上车扬长而去。不料在前面不远处,这辆红旗轿车再次碰撞另一辆公交车,两男子又将这名公交车司机打伤。

据孝陵卫派出所副所长王炜介绍,目前涉嫌打人的两名男子均已被刑拘。警方介绍说,打人的两人,一个姓杨,一个姓刘,都是中铁十九局的员工。当天晚上,两人和同事一起吃饭,席间喝了11瓶二两装的劲酒。之后,两人驾车出门上路,因为与公交车发生碰撞,两人先后对

施暴。据悉,两名涉嫌打人的男子酒醒后后悔不已。

王炜表示,目前交警大队已经抽取了驾驶员刘某的血样,正在对其酒后驾车的行为进行鉴定。而两个公交司机被打的病历也已经送去法医中心鉴定。待结果出来后,警方将依照相关证据,对打人者进行严肃处理。

快报记者 田雪亭

卢某(齐心文具南京公司驾驶员):

想儿子想得睡不着觉

卢某原是安徽人,后来做了南京的上门女婿。

2005年,一个家门口玩很好的邻居找到他,准备给他介绍份工作。就这样,卢某被带到了邻居哥哥鲍某的办公室。因为是熟人介绍,鲍某对卢某很客气,也没有经过任何面试和考试,卢某便来到了齐心工作,专门负责运送货物,每个月能拿到1200元钱。

这个收入对于卢某来说,实在是太不容易了,因此,他特别珍惜这份工作,两年来兢兢业业,从来没有出过任何差错。而老实的卢某又是个懂得知恩图报的人。聚餐当晚,当他听到外面一片吵嚷声时,便溜出房

门查看,没想到竟发现鲍某正在被人殴打。

喝了一两多白酒的卢某当即气冲脑门,“你个杂种,连我的恩人也打!”一边喊着,一边便冲上前去毆打对方的人。后来,现场越发混乱,在混乱中,卢某也对警察和保安动了拳脚。

“岳父岳母对我特别好,我这个上门女婿给他们丢脸了,回去该怎么向他们交代?”卢某声泪俱下地说,他妻子在家务农,小孩才上幼儿园,平时干得再苦再累,回家看到可爱的儿子,所有疲劳便会烟消云散,“现在我不知道该怎么办,每天晚上我都躺在看守所里想儿子,我睡不着啊!”

李某(齐心文具安徽公司员工):

我是最窝囊的一个

今年年仅23岁的李某,面对记者,一直说自己是最窝囊的。

他说的“窝囊”,不是指自己被抓进看守所有点冤枉,而是指,他到南京才仅仅7个小时,然后在一片混乱中加入了打架的队伍,直到最后被抓起来,他都不知道自己打架是为了什么,更不知道打警察的后果会如此严重。

职校毕业的李某,在2007年12月24日,经过了笔试和三轮面试后,成功进入齐心安徽公司,然后在合肥接受了几天的培训。当李某得知自己即将拿到每月1100多元工资的消息后,他非常兴奋。就在此时,他还被告知有幸入选参加公司在南京举办的年终庆典。

事发当天下午5点多钟,李某和几名新同事一起

来到南京,先是聚餐,然后就被带到KTV唱歌。对于李某来说,除了包厢内的几个老乡是在现场认识的外,他基本上不认识公司的其他同事。

之后,当听到外面打架的消息后,他便冲了出去。看到外面混乱的局面,热血沸腾的他觉得也应该为公司做点实事。当发现一名警察准备抓捕一名男子时,他便上前按住警察,结果,该警察被那名男子打伤。

“上学时我们上过法律课,但都没有当回事。现在才知道,我的行为是阻挠民警执法!”李某说,他现在才知道打警察不是一件小事,其后是这么的严重。他发誓:等出去后,一定要自学法律,考个法律证书,并教育周围的同志做个懂法守法的公民。

快报记者 田雪亭

急寻:“出逃”的东方白鹳

天寒地冻觅食难,快报开通寻鸟热线 96060



雪中迷失的大鸟 快报记者 赵杰 摄

1月28日,由于连日大雪,玄武湖飞禽世界主园的大网被积雪压破,园内饲养的几只鸟儿“逃跑”了,其中包括国家一级保护动物东方白鹳。

1月29日,琵琶湖畔一座高压电塔的顶端,飞来一只白毛尖嘴的大鸟。1月30日,大鸟一直站立在塔顶,直到下午3点30分才飞走。

玄武湖公园飞禽世界负责人称,这只鸟儿极有可能是走失的东方白鹳。由于东方白鹳习惯于人工喂养,有鸟类专家对这只东方白鹳的生存现状感到担忧。

鸟儿痴守塔顶两天

昨天下午2点多钟,记者赶到琵琶湖,发现湖边不少市民正在抬头往上看,果然,在30米高压电塔的顶端,站立着一只白色的大鸟,显得威风凛凛。站在高压电塔顶端的这只大鸟身体大约30厘米长,羽毛呈白色,只有翅膀和尾部是黑色,黑色的嘴巴又长又尖,双腿细而长,呈金黄色。这只鸟儿时而伸出脖颈向远处观望,时而转头将长嘴伸到翅膀下面蹭蹭。

据知情的市民说,这只鸟从29日下午就出现在那里了,“这期间它不吃不喝,也不知道它是不是受伤了。”

孩子大喊“快回家吧!”

围观的市民越来越多,市民张先生惊叫道:“这是丹顶鹤吧!”

“怎么不回家,不是翅膀受伤啦?”市民们议论纷纷。

这时有一位中年男子突然冒出一句:“这鸟挺肥的,不如端把猎枪射下来烤着吃!”话音刚落,中年男子就遭到了众人的指责。“这可能

是国家保护动物,杀了它可能会犯罪!”年过花甲的市民王先生严肃地说。那名中年男子只好悻悻地走开。

接下来,如何救下这只鸟儿成为大伙讨论的话题,一名小男孩将双手合在嘴边,形成喇叭状,大声喊:“鸟儿你快回家吧,天太冷啦!”但是大鸟纹丝不动,但男孩天真质朴的语言让众人都笑了起来。

下午3点30分,当大家仰脖子都发酸却仍然一筹莫展的时候,这只大鸟忽然张开翅膀飞走了,“鸟儿终于回家喽!”小男孩拍着手蹦跳着。

飞禽世界网破鸟飞

随后,记者联系玄武湖公园飞禽世界的胡主任,胡主任说,依据记者所描述的特征,这只大鸟极有可能是国家一级保护动物——东方白鹳。

胡主任告诉记者,1月28日,由于突降的大雪积压在主园的大网上方,大网承受不住重量,导致破洞,有一些鸟儿趁机穿过洞口飞了出去,其中包括东方白鹳和斑头雁。对于这些鸟儿的走失,飞禽世界工作人员心急如焚。

对此,江苏省野鸟协会的专家张宇说,南京属于冬候鸟的越冬区。每年都会有不少北方的候鸟到南京来过冬。“连日的积雪覆盖了南京城郊,这给鸟儿觅食造成了很大的困难。”对于那些走失的鸟儿,张宇表示担忧:“它们习惯了人工饲养,再加上雪天食物难找,这些鸟儿的生存就会比较危险。”

如果有市民发现类似于东方白鹳或者斑头雁这样的鸟儿,请拨打快报热线96060,帮助鸟儿回家。

快报记者 解璐

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚油酸、亚油酸等不饱和和酸,能增强血脂代谢功能,使血清胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

抑制肿瘤 绿A中的辅酶Q10和藻多糖还能增强巨噬细胞的吞噬能力,抑制肿瘤细胞的繁殖。

此外绿A还有以下特点:

- 1、生长环境** 绿A螺旋藻来自云南程海湖。
- 2、生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产量的50%。
- 3、价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。
- 4、内在品质** 绿A同时拥有GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能批准证书。

绿A咨询电话:84404022 81622958